
Del 1 al 19 de
agosto de 2022

Encuesta digital
Cuali - cuantitativa

3 530 encuestados
jóvenes, adultos
y adultos mayores

Representatividad: 99% 
Margen de error:3%

Realizado por:

20 provincias
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Sí, estoy de acuerdo

No estoy de acuerdo

(*Disolución de la Asamblea Nacional y se convoque inmediatamente
a nuevas elecciones presidenciales y de asambleístas)

Sí, estoy de acuerdo

No estoy de acuerdo

Sí, estoy de acuerdo

No estoy de acuerdo

52,7%

47,3%

41,9%

58,1%

¿Está de acuerdo con que se llame a una consulta
popular en este momento actual de crisis?

¿Está a favor o en contra de que se convoque a una
muerte cruzada*?

¿Qué calificación le da a las siguientes autoridades?
Desde su visión

Pésima Mala Regular Buena Muy buena

Asamblea Nacional
en General

Función Judicial Contraloría General
del Estado

Fiscalía General
del Estado

Corte
Constitucional

Consejo Nacional
Electoral

1500

500

0

1000

Guillermo Lasso
Presidente del Ecuador

Fuerzas Armadas Policía Nacional Consejo de Participación
Ciudadana y Control Social

CPCCS

1500

500

0

1000

COE Nacional

¿Usted confía en las siguientes instituciones?

Sí confío No confío

Procuraduría
General del Estado

Defensoría
del Pueblo

3000

1000

0

2000

Fiscalía
General del 

Estado

Corte
Constitucional

Función
Judicial

Consejo
Nacional
Electoral

3000

1000

0

2000

Contraloría 
General del 

Estado

Policía
Nacional

Fuerzas
Armadas

Consejo de
la Judicatura

¿Está de acuerdo en bajar las tasas de
interés de los préstamos bancarios?

Sí, estoy de acuerdo

No estoy de acuerdo

96,6%

(*El pueblo firma para destituir al presidente y vicepresidente. Luego
vota en las urnas para que terminen de forma anticipada su período)

¿Está de acuerdo con la revocatoria* del presidente Lasso?

39,6%

60,4%

¿Sabía usted que el próximo año 2023
hay que elegir alcaldes y prefectos?

¿Actualmente le interesa la política?

¿Usted está conforme con el actual alcalde(sa)
de su ciudad o quiere un cambio?

Sí sabía

No sabía

Sí, me interesa

No me interesa

Sí, me interesa

No me interesa

Sí, estoy conforme

No estoy conforme

89,7%
10,7%

38,5%

47,3%

52,7%

Sí, estoy de acuerdo

No estoy de acuerdo80,3%

19,7%

61,5%

¿Está de acuerdo que el Gobierno
venda el Banco del Pacífico?

¿Le interesaría ser candidato para alguna
representación de elección popular en

su comunidad?

¿Cree usted que todos quienes van a
participar como candidatos tendrían
que estar preparados políticamente?

88,6%
11,4%

62,1%

37,9%

Creo que sí

Creo que no

Investigación de
percepción ciudadana
y coyuntura política
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